

Subota, 01.12.2012.g.

ZA OVAJ VAŠ, I NJEZIN, DUHOVNI

DNEVNIK, JEDNA DRAGA SESTRA U VJERI

ŽELJELA JE PODIJELITI SVOJE DUHOVNE

TRENTKE, U VELIKIM KUŠNJAMA

NJEZINOG ŽIVOTA.

MOLITVA I ZAHVALA NEBESKOJ MAJČICI.

"HVALA TI, MAJČICE MEĐUGORSKA!

Majčice naša draga! O Tebi ovih dana posebno razmišljam,

planiram Ti doći u posjetu ovih dana!

Srce me već odavno vuče, imam želju doći...da Ti zahvalim za

sve darove, za sve milosti, za svu ljubav koju si mi dala! A i

zamoliti Te za Tvoj blagoslov, da me pratiš i čuvaš, posebno u

nadolazeće dane,kad se spremam za novi korak u svome životu,

da blagosloviš novu zajednicu, novu obitelj koju želim izgraditi

sa svojim zaručnikom!

Znaš sve moje radosti, sve moje boli, moje životne bitke...jer,

Tvoje sam dijete...znaš i za bol, koju osjećam zbog svoje

majke...koja mi posebno nedostaje ovih dana, koja mi je tako

blizu, a opet tako daleko.

Molim Te, blagoslovi je...ona je moja majka i volim je jako!

Zamoli svoga Sina, da joj daruje mir u srce, daruje mir njenoj

duši...Blagoslovi cijelu moju obitelj, vodi ih i štiti kroz sve dane

njihova života!

A ja, ja ću Ti vječno zahvaljivati, Tebi se moliti...Tebi dolaziti!

U srcu čuvam sve radosti, svaki trenutak mira koji si mi

podarila! I danas, bez Tebe i Tvoga Sina, ja ne bih mogla biti

ono što jesam, ne bih mogla osjećati mir u duši i sigurnost koju

osjećam...već bi me ove oluje života već rastrgale! Ja sam,

Majko, Tvoje ljubljeno dijete...i tako se i osjećam!

Hvala Ti; Majko, za moga zaručnika...što smo, već kod prvog

dolaska k Tebi, osjetili Tvoj blagoslov, Tvoju ljubav, koja nas je

očuvala i pratila kroz svo ovo vrijeme...Dok se nismo

sreli...nisam imala prilike doći k Tebi u Međugorje, iako nisam

bila tako jako daleko.

Prvi put, kada smo se penjali na brdo ukazanja..naišli smo veliki

kamen u obliku srca! Ostavili smo ga Tebi Majko, u blizini Tvoga

kipa! I ponovno, našli smo dva takva mala kamenčića...koje

čuvamo kod sebe.

Naša prva zajednička krunica..bila je izmoljena kod Tebe,

Majčice!

Koji blaženi mir...radost...to smo obadvoje osjetili...zrake Tvoje

milosti na nama!

Bila sam tako sretna, to je teško opisati riječima!

Te osjećaje poznaje onaj, tko ih i doživi...jer, riječi su malene i

siromašne, da bi to vjerno prikazale!

Pomogni nam, da i drugima budemo svjetlo, da preko naših

života osjete Tvoju ljubav, čuju Tvoj poziv i molbu...

Hvala Ti, Majko!...za sve što si nama dala, za sve što nam daješ

i sve što ćeš nam još dati!

Dolazimo k Tebi!"

Dragi brate, i tebe i tvoju obitelj, neka blagoslovi naša draga Majčica!

Neka te i dalje kroz život vodi i čuva!

Neka nas sve skupa blagoslovi, da širimo Njenu ljubav, da se stavraju

nove karike Njenog lanca ljubavi!

Božji blagoslov!

I.R.